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教育長 課 長 主 幹 担当スタッフ 合  議 

    社会教育班 支援センター 給食センター 

令和 5 年第 6回上富良野町教育委員会会議録 

 

１． 令和 5年 5月 31 日(水)18 時 40 分開会の第 6 回上富良野町教育委員会は、上富良野町社

会教育総合センターに招集された。 

 

 

２．開  会   令和 5年 5月 31 日(水)  18 時 40 分 

 

 

３．出席委員 

教育長  鈴 木 真 弓  

委 員  三 熊 邦 彦 

委  員    久 保 麻 子 

委 員  四 釜 充 啓 

委 員  林   憲 億 

  

 

４．事務局職員 

教育振興課長     谷 口 裕 二 

学校教育班主幹（記録） 長谷川 京 史 

学校教育アドバイザー   小山田 雅 春 

学校給食センター次長   新 井   晶 

 

              

 

５．閉  会   令和 5年 5月 31 日(水)  19 時 20 分 
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発言者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容 

教育長 開会宣言 18 時 40 分 

ただ今から令和 5年第 6回上富良野町教育委員会会議を開催いたします。 

前回の議事録承認について、事務局より報告願います。 

学校教育班 

主幹 

前回の議事録についてご説明します。 

前回、令和 5 年 4 月 25 日開催令和 5 年第 5 回上富良野町教育委員会、議事録につ

いて報告 

報告第 1号 工事等の発注状況等について ほか報告案件 8件、 

議案第 1 号 上富良野町第 10 次社会教育中期計画の諮問について 承認案件 1 件

について審議し、議案のとおり承認。会議録署名依頼。 

教育長 それでは、次に諸般の教育行政報告について、説明します。 

（令和 5 年 4月 26 日～5月 31 日までの間の教育行政報告として、会議・行事等の

参加状況及び内容について説明） 

前回の教育委員会以降の教育行政について、報告をいたしましたが、何かご質問ご

ざいますか。 

各委員 質問等なし 

教育長 それでは議事に入ります。 

日程第 1 報告第 1号 工事等の発注状況等について、説明をお願いします。 

教育振興課長  ただ今上程いただきました、日程第 1 報告第 1号  について、ご説明します。 

 （パークゴルフ場芝生等改修業務及び維持管理指導業務 ほか 2 件について、契

約の相手方、契約金額、工期、工事概要について報告） 

教育長  ただ今の報告について、ご質問・ご意見等はありませんか。 

四釜委員  パークゴルフ場芝生等改修業務及び維持管理指導業務契約について、事業内容をお

聞きします。 

教育振興課長 本契約はパークゴルフ場の 1コースについて、芝の改修を行うとともに、改修後の

芝の維持管理の指導を受けるものです。 

教育長  パークゴルフ場については、後程開催される協議会で詳細を説明いたしますが、全

3コース中で特に芝生の状況が悪い 1コースについて改修を行うものです。 

 また、現在、パークゴルフ場は委託業者である株式会社ＣＳＴが管理を行っていま

すが、教育委員会とともに芝生管理の知識が乏しいことから、維持管理について現場

作業員へ指導をいただき、適切な管理を行っていく事業となっておりますのでご理解

願います。 

 ほかにご質問等はありませんか。 

各委員  質問・意見なし 

教育長 それでは日程第 1 報告第 1号 工事等の発注状況等について承認してよろしい

でしょうか。 

各委員 承認 

教育長 それでは次に、日程第 2 報告第 2 号 上富良野町放課後事業運営協議会委員の委

嘱について、説明をお願いします。 
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発言者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容 

教育振興課長 ただ今上程いただきました、日程第 2 報告第 2 号 上富良野町放課後事業運営協

議会委員の委嘱について、ご説明します。 （各学校長及び各団体から推薦のあった

放課後事業運営協議会委員の委員氏名、発令内容、任期、発令年月日について説明） 

教育長 ただ今説明のありました報告第2号 上富良野町放課後事業運営協議会委員の委嘱

について、ご質問等ありませんか。 

各委員  質問・意見なし 

教育長 なければ報告第2号 上富良野町放課後事業運営協議会委員の委嘱について承認し

てよろしいでしょうか。 

各委員 承認 

教育長 次に日程第 3 報告第 3 号 上富良野町スポーツ推進委員の委嘱について、説明を

お願いします。 

教育振興課長  ただ今上程いただきました、日程第 3 報告第 3 号 上富良野町スポーツ推進委員

の委嘱について、ご説明申し上げます。 （任期途中の人事異動等に伴い交代のあっ

た委員氏名、発令内容、任期、発令年月日について説明） 

教育長 ただ今説明のありました、報告第 3号 上富良野町スポーツ推進委員の委嘱につい

て、ご意見、ご質問等ありませんか。 

各委員  質問・意見なし 

教育長 それでは報告第3号 上富良野町スポーツ推進委員の委嘱について承認してよろし

いでしょうか。 

各委員 承認 

教育長 次に、日程第 4 議案第 1号 令和 5年度上富良野町一般会計（教育費）補正予算

について、説明をお願いします。 

教育振興課長 ただ今上程いただきました、日程第 4 議案第 1号 令和 5年度上富良野町一般会

計（教育費）補正予算について、ご説明申し上げます。 

（令和 5年度一般会計補正予算の概要について説明） 

・医療ケア児童に対する看護師派遣事業の補助金増額 

・少人数学級編成伴う教員採用費用の増額 

・外国語指導助手転居に伴う住居手当増額 

・再編関係訓練等交付金 

  ① 東中小学校ホイールローダー購入整備に伴う車両、保険、燃料、保管庫修 

繕費用等の増額 

  ② 除雪機購入整備取り下げに伴う減額 

  ③ 東中小学校屋根防水塗装工事の増額 

  ④ 草分防災センター屋上防水工事の増額 

 ・上富良野小学校講堂防音昨日復旧工事及び監理委託の増額 

 ・スクールバス置き去り防止安全装置購入整備費用の増額 

 ・ベンチャーキッズ寄付に伴う消耗品費の増額 

 ・児童生徒教育教育振興基金積立金の増額 

 ・Ｂ＆Ｇ海洋センター改修工事不採択のための取り下げに伴う減額 
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教育長 ただ今説明のありました、議案第 1号 令和 5年度上富良野町一般会計（教育費）

補正予算について、ご意見、ご質問等ありませんか。 

四釜委員 Ｂ＆Ｇ海洋センター改修されないことについて、施設使用に影響はないですか。 

教育振興課長 Ｂ＆Ｇ海洋センター改修について、上屋シートの点検を行い、破損個所は部分補修

を実施し対応していることから施設の使用に影響はありません。しかしながら全体的

に劣化が激しいことから、更新について計画していく必要があります。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

林委員 スクールバス置き去り防止安全装置は全ての路線で設置するのですか。 

教育振興課長 現在運航している町内スクールバス 4路線の全てに設置いたします。 

林委員 幼稚園等の送迎バスには設置されるのでしょうか。 

教育振興課長 幼稚園の送迎バスは安全装置の設置が義務化されています。スクールバスは設置が

義務化されてはいませんが、国から設置について推奨されており、補助の対象となる

ことから事故防止のため設置を行います。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

三熊委員 東中小学校の施設整備について、暖房設備の更新はどう考えているのでしょう。 

教育振興課長 校舎の暖房更新については、設置年数により計画的に更新を図ってまいります。 

教育長 東中小学校について、昨年度現地を見ていただきましたが、施設の老朽化から冬期

間の寒さが課題となっておりました。 

暖房の温度管理を見直したことにより、燃料の使用量は増加することになります

が、校舎内が暖かくなったと報告を受けています。 

学校教育班主

幹 

暖房の温度管理を行っているサーモスタットの設定温度を上げたことにより、校舎

内が暖かくなりましたが、暖冬だったこともあることから、適正な温度管理を行うよ

う注視してまいります。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

各委員 質問・意見なし 

教育長 それでは議案第 1号 令和 5年度上富良野町一般会計（教育費）補正予算について

承認してよろしいでしょうか。 

各委員 承認 

教育長  それでは、これをもちまして、本日の令和 5年第 6回上富良野町教育委員会会議は、

終了させていただきます。 

閉会 19 時 20 分 
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   この会議次第は、書記の記録したものであるが、その内容が正確なことを証するため、 

ここに署名する。      

              教育長                     

              委  員                     

              委  員                     

       委 員                     

              委  員                     

        

調整員                     

 

 


